
ah-tk-20112012-2066
ISSN 0921 - 7398
’s-Gravenhage 2012

Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2011–2012 Aanhangsel van de Handelingen 

Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
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Vragen van het lid Dibi (GroenLinks) aan de minister van Veiligheid en Justitie 
over de aanhouding van een verslaggever van Omroep Zeeland (ingezonden 
12 maart 2012). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 3 april 
2012). 

Vraag 1
Klopt het bericht dat de politie Zeeland een verslaggever van Omroep 
Zeeland heeft aangehouden? Zo ja, wat was hiervoor de aanleiding? Waarom 
is hij lopende de oefening niet als verslaggever bejegend?1 

Vraag 2
In hoeverre kunnen journalisten nog vrijelijk verslag doen van gebeurtenissen 
met nieuwswaarde? Welke regels gelden er bijvoorbeeld om journalisten in 
hun nieuwsgaring te hinderen of (foto)materiaal in beslag te nemen? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat, gezien eerdere incidenten (de arrestatie van journalist 
Damstra vanwege het filmen van een ongeval), de vrije nieuwsgaring 
gehinderd wordt als niet journalisten, maar politiefunctionarissen bepalen of 
en zo ja, in welke vorm verslag gedaan kan worden van gebeurtenissen met 
nieuwswaarde? 

Vraag 4
Bent u bereid om in overleg te treden met de Nederlandse Vereniging voor 
Journalistiek om dit soort incidenten tussen politiefunctionarissen en 
journalisten te bespreken en gedragsregels overeen te komen, waardoor 
politiefunctionarissen hun werk ongestoord kunnen doen en de belangen van 
andere betrokkenen worden gewaarborgd, zonder dat de vrije nieuwsgaring 
daardoor beperkt hoeft te worden? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Dibi (GroenLinks) 
van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over de aanhouding 
van een verslaggever van Omroep Zeeland (ingezonden 12 maart 2012) niet 

1 «Verslaggever Omroep Zeeland opgepakt», www.omroepzeeland.nl 8 maart 2012.
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binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog 
niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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